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T fE -« 4 #® oA B o OB & HE ]
NilEEE S
BRI B = 1 3, 303, 468
B R ESEET = 1
BRI R Bl km 3.68
BERRE e B km 3. 68
BRI BB & km 1.58
ZmE - BY - miRE = 1 679, 481
HENE REE-HY - BhE =, 1
SRR =, 1 2, 883, 655
AR @ T
AZ A T = 1 295, 788
BERH X 1 [=] 4
BT R A - H 4
BhTR LY = 1 230, 803
HERFERER G
HEFHERESL G = 1 555, 066
HEFFERER G BRRHTA R = 1
HERHESHER G BiHhkA =, 1
HERFERER G M HEETA ¥ 1
HERFERERRGT  (PEIETB e 1
HANER - BRRE = 1 59, 706
HEFFERERGT 2@ - BY - winE (UEHELISL) = 1
JE R
FEABER T = 1 4,110, 921
JEERR G SIS =, 1
ERERGT BB IRIERREE R ETE km 1.58
JEMEERE  MEIERREE  AETERR (B ) km 1.58
JEEEERET BB IRIERR AT A VERRNTIXIMERR ¥ 2
JEWEERE BIEIERRE BESHE (B WiE) km 1.58
JEWEREE HERrEIER Rt SREteFm km 2.1
JEWEEREE  MEWTEIEERET  MEWTERE km 2.1
BT HERHE ERRE HEWTXIERR km 2.1
JEWEEREE MEWTEIEERE HBESHE (B —WiE) km 2.1
b8 TR EF
FffHy Tk s = 1 659, 750
PRy Ta%at  SEMXIVERR FEW FEaG A L8R Lar ek ¥ 3
Pt Lakat  REMXITERR HHEK TREXERR ¥ 2
AT A
BEHT A = 1 1, 414, 350
ERERE BREHTAE =, 1
Hipfidess - s
HAN R - BRI = 1 925, 074
R REE - Y - wmnE = 1
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R SRS HBABEE KB PNEKRE
T & - &4 B - M H B ¥ & &
Z OfhEAm 2V 1 3,629, 277
— e B = 1 6,112,661
s = 1 24, 860, 000




